
. 2 /  A meghatározott idő  le t e l t e  után az edényeket össze—
F ’̂ j u k ,  a bennük levő v iz e t  15-20 p ercig  ü lep it jü k , maid 
leön tjü k , .azután a tá l  a lján  o tt  ta lálhatók  a aikrometeorikus 
ereaetu részecskék.
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?/ Ezt a tartalm at pár csepp v íz z e l  h ig itv a  t is z t a ,  fe ­
hér lapra k e ll  ön ten i, mely a lá  cé lszerű  több réteg ita tó s t  
vagy más nedvszívó anyagot rak n i. Néhány óra i száradás után 
megindulhat a tulajdonképpeni v iz sg á la t .

4 /  A p a p ir  a lá  rakjunk erős mágnest, melynek enyhe moz­
gatásával könnyen osszegyüjthetők  a vasm eteoritok ! Szék f e l ­
ismerése könnyű, lévén , hogy a mágneses erővonalak mentén gyűl­
nek össze .

5 /  Srős kézi nagyitőval a lehető legpontosabban össze­
számolva a részecsk éket, f e l í r ju k  az eredményt. Fel k e ll  je ­
gyezni -  természetesen -  a tá lca  f e lü le t é t ,  a m egfigyelési 
időpontot és időtartam ot i s .

Az igy kapott adatokat k e ll  továbbítan i.
További lehetőségek;
Aki közepes nagyítású mikroszkóppal is  rendelkezik , sta­

t is z t ik a i  e lo s z lá s i  v izsgá latok at is  végezhet a m eteoritok a - 
la k já r ó l :  p l .  p á lcik a  alakú, erősen megnyúlt, közel gömb, i r -  
r e g u lá r is , s tb . Ezek az adatok és ese tleg es  ra jzok  szinten  na­
gyon értékesek . I t t  te re t kaphat a mikroszkÓDikus fénykéoezés 
i s ,  mint tip u s-a zon ositó  lehetőség  a későbbiek folyam án.'
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Az F birtokában egyszerűen kiszám ítható az IHR valós 
értéke:

|=.í =Ü Í 1S_e_ÍHH

Tömegvizsgálatok:
A Földre h u lló  mikrometeoritok tömege egyáltalán  nem e l ­

enyésző, igy ennek a v á lto z á sa it  i s  érdemes figyelemmel k ísér­
n i. A fe ls z ín r e  naponta le h u lló  mikrometeorit tömeg 50-60 000 
tonna között van, vagyis tetemes mennyiségű!

Az erre vonatkozó számítások a következő módon végezhe­
tők e l :

/A  töm egröviditések je le  LIHR-W és IHR-W. W = w e ig h t-tö -
a eg /

A vasm eteoritok átlagos tömege 0,005 g, ó ig  a kőmeteo­
r i  toké 0,001 g .
Ebből:

LIHR/1/ * 0,005 = LIHH-W/1/ — vasm eteorit tömeg
+ LIHR/2/ . 0,001 = LIHR-W/2/ -  kőm eteorit tömeg

tlÉá-W -  h e ly ile g  becsapódott me­
te o r ito k  össztömege

F • LIHR-W = IHR-W -  1 óra a la t t  1 km2-r e  eső mikrometeo- 
r it o k  tömege.

Az IHR-W-ből számításokat lehet végezni az egész r ö ld r e l -  
sz in re  vonatkozóan.

Az IHR értékek igen nagy, vá ltozásokat mutatnak. P l. 1972. 
ok t.51 -én  az IHft=659 400, mig augusztus 6-án IHR = 3 982 500.
A változások nem mutatnak sem napi, sem év i p e r io d ic itá s t ,  e l ­
lenben j ó l  m egfigyelhető az IHR grafikonokból, hogy az ak ti­
v itá s  mértéke és menete szoros kapcsolatban á l l  a m eteorrajok­
kal.

A m egfigyelési adatokat havi összesítésben  k e ll  beküldeni, 
leh ető leg  az a lább i észlelőlap-sém a a lapján :

M H T E H  -  NEMZETKÖZI MIKROMETEORIT KUTATÓ HÁLÓZAT

É s z le lő :________________ M egfigyelés száma:__________ Id őp on tja :______
É s z le lé s i  h e ly :________ É szle lő  állomás száma:_______________________
É szl. h e ly -s z é le ssé g :___________________ Hosszúság:__________________ _
É sz le lés  kezdete:___________ Vége:___________ Időtartama:_____________
É sz le lt  vasrészecskék száma:________ db. Becsapódási f e lü l e t :___ cm2
Megjegyzések: ______^ /p l.id ő já r á s i körülmények, s z e l ,  e s e t le -
értékek, egyéb észrevételek  és m egfigyelési módokra vonatkozó 
uta lások , s t b . /

A "m egfigyelés számá"-t folyamatosan k e ll számozni 0 0 1 -tő l. 
"É sz le lő  állomás szám"-ot a rendszeres m egfigyelők A ngliából 
kapnak, mint ILIÉN tagok.

A m egfigyelések végzéséhez minden észlelőnek  sok s ik ert  kivánok!
Papp János, Budapest
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